
ATA DOS TRABALHOS DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos dezessete dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edi-
fício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima nona ses-
são ordinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° 
Secretário, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença 
e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e so-
licitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença 
de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada 
por unanimidade, sem discussão, a ata da 28ª Sessão Ordinária, realizada no dia 10/09/2022. Foram 
lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através 
do ofício nº 307/2022, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 051/2022, que dispõe 
sobre Zona de Urbanização Específica e dá outras providências, o qual foi encaminhado às Comissões 
de Justiça e de Finanças para os devidos pareceres. Por meio do ofício nº. 308/2022, recebemos do 
Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº. 031/2022, de autoria do Vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim. Através do ofício nº 035/2022, o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente (CMDCA) solicita a indicação de um representante da Câmara para participar das reuniões 
do Conselho. Foram apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nº 103/2022, de 
autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, solicitando a implantação de um Caps (Centro de Aten-
ção Psicossocial em nosso Município; nºs. 104, 105 e 106/2022, todas de autoria do Vereador Márcio 
Donizetti de Souza, indicando, respectivamente: (104) a possiblidade de providenciar a construção de 
um escadão na Rua Professora Wandira, no Bairro São José; (105) que providencie o reparo no sitema 
de esgoto localizado na Rua Oito no Bairro São José; (106) que providencie o reparo no meio fio locali-
zado na Rua Oito, no Bairro São José; nºs. 107 e 108/2022, ambas de autoria dos Vereadores Danilo 
Lima Cipollini, Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira, solicitando, respectivamente: a 
possibilidade de permitir o estacionamento de veículos na Avenida Nossa Senhora Aparecida e Rua 
Nossa Senhora Aparecida, até o cruzamento com a Rua Minas Gerais em apenas um sentido e, que 
instale redutor de velocidade na Avenida Henrique Agostineto, próximo à Rua Carlos Gomes; nºs. 109 
e 110/2022, ambas de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, solicitando, respectivamente: 
que seja estudada a possibilidade de utilizar as dependências do Clube Cacondense para disponibilizar 
para a população aulas de natação e hidroginástica e, que sejam feitas campanhas de divulgação pela 
aplicação da Lei 17.389/2021, que dispõe sobre a queima, a soltura, a comercialização, o armazena-
mento e o transporte de fogos de artifício de estampido no Estado de São Paulo; nº 111/2022, de au-
toria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando a manutenção e troca de lâmpadas dos 
postes de iluminação pública localizados no Centro de Lazer Prefeito José Orrico, localizado no Bairro 
dos Cristais e, nº 112/2022, de autoria do Vereador Antonio Ernesto Fagundes, solicitando o asfalta-
mento da estrada que dá acesso à Cachoeira de Santa Quitéria. Em seguida, previamente inscrito no 
Expediente, o sr. Presidente, Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitou ao Vereador Vice-
Presidente, Silvano Aparecido Ferreira, que assumisse a presidência da Mesa, foi até a tribuna e de-
monstrou sua indignação com relação à demolição do prédio onde funcionava a CPFL, na Rua Cata-
guazes, 531, um prédio histórico, que deveria ser preservado. Já solicitou informações à Prefeitura so-
bre o assunto e, amanhã, irá noticiar o fato ao Ministério Público. Logo após o pronunciamento do sr. 
Presidente, os Vereadores Sandro Aparecido Martins, David Antonio Teixeira Júnior, Isabella Flamínio 
de Paiva e Márcio Donizetti de Souza, apoiaram a fala do mesmo. Na sequência, o sr. Presidente dei-
xou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras 
informações, quando a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de 
Finanças, o Vereador Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras e o Vereador San-
dro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Educação e Saúde, disseram que após a sessão, de-
finirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Em seguida, não haven-
do oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quórum. Havendo 
quórum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: única discussão e votação do Proje-
to de Lei nº 046/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre empresas e/ou comércios que traba-
lham com o sistema de delivery (entrega de compras realizadas pela internet, aplicativos, telefones e 
afins) e dá outras providências. Antes de ser colocado em discussão, usou da palavra o Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim e solicitou Vistas por 7 (sete) dias, tendo em vista que ainda não foi pos-
sível concluir os estudos com relação a esse projeto, o que foi aprovado pelo Plenário. Terminada a 
Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única dis-
cussão e votação do Projeto de Lei nº 046/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre empresas 
e/ou comércios que trabalham com o sistema de delivery (entrega de compras realizadas pela internet, 
aplicativos, telefones e afins) e dá outras providências. Em seguida, o sr. Presidente concedeu a pala-
vra para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso todos os Vereadores, com exceção de 
Danilo Lima Cipollini. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, de-



clarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, 
que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                    , 1º Secretário, pelo sr. Presi-
dente e pelo Vereador 2º Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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